

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 14.05.2020 Meldungsnummer: HR02-1004889694

Kanton: SG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ENGWELL, Stefan Roos, Sargans, neu Stefan Roos Entertainment, Bad Ragaz

Stefan Roos Entertainment Bahnhofstrasse 28b 7310 Bad Ragaz

Bisher ENGWELL, Stefan Roos Städtchenstrasse 1 7320 Sargans

ENGWELL, Stefan Roos, in Sargans, CHE-113.381.580, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 15 vom 23.01.2007, S.10, Publ. 3738148). Firma neu: Stefan Roos Entertainment. Sitz neu: Bad Ragaz. Domizil neu: Bahnhofstrasse 28b, 7310 Bad Ragaz. Zweck neu: Die Firma bezweckt die Organisation, Vermarktung und Durchführung von Veranstaltungen und den Betrieb einer Künstleragentur. Sie bewirbt/vertreibt Produkte, Anlässe, Konzerte und berät Künstler, Veranstalter und diverse Organisationen.

Tagesregister-Nr. 4324 vom 11.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 15, Datum:

23.01.2007

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG